

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ
УЗБЕКИСТАНА

г. Ташкент

07
В 4 ДЕК 1981

тип. ММФ 2309

ТЕАТР ЕДЕТ В КАБУЛ ✓

В Афганистан на гастроли отправился Республиканский театр кукол. К поездке в эту дружественную страну ташкентские артисты подготовили три спектакля. И первый из них — «Семург», прекрасная легенда-позма о птице счастья.

Афганские зрители увидят также современную узбекскую сказку «Девушка джигит», написанную Мухсином Халилом, познакомятся с героями спектакля «Бука» — по пьесе С. Суломина. В этом спектакле играют все — и куклы, и артисты, и зрители.

Эти выступления станут лишь частью большой задачи, которую предстоит решить художественному коллективу. По просьбе правительства ДРА ташкентские специалисты окажут помощь в организации кукольного театра в этой стране. Среди школьников старших классов, участников художественной самодеятельности они помогут отобрать будущих артистов, художников, режиссеров профессионального кукольного театра, проведут с ними занятия. Многие приедут затем учиться в Ташкент, где в театральном художественном институте готовятся мастера и для этого издревле любимого народом искусства.

[УЗТАГ].